

国足四十强赛 开球时间确定

9月10日迎战首个对手马尔代夫队

本报讯 北京时间8月3日,国足40强赛前三场比赛的时间和比赛场地正式敲定,中国队将在9月10日客场迎来首个对手马尔代夫队,首个主场是10月10日在广州迎战关岛队,10月15日客场对阵菲律宾队。

为备战即将于9月5日揭幕的2022年世预赛亚洲区40强赛,新一期国家男足继续将于8月25日开始新一

期集训。在此之前,备战工作组与教练组经沟通后确认将新一期集训分成两段进行。其中首阶段8月25日至30日;第二阶段9月2日至10日。

考虑到天气原因及出行便利性等因素,各方已经确定将第二阶段集训的地点安排在广州,随后球队于9月7日或8日前往马尔代夫。至于首阶段集训,足协和教育

组倾向于安排在届时气候条件比广州更适宜室外运动的北京进行。

与缅甸队热身完毕后,中国队将临时解散,待到9月2日在广州重新集中。由于参加亚冠1/4决赛首回合较量,上港与恒大的国脚们将不参加首阶段集训及中缅热身赛,他们将直接赶赴广州与球队会合。

(综合)

梅西被南美足联 禁赛3个月

新华社里约热内卢8月2日电 南美足联2日决定,因为阿根廷球星梅西在今年美洲杯期间指责裁判腐败的言论,对他给予禁止随阿根廷队参加国际赛事3个月的处罚。

根据这一决定,他将无法参加今年的4场友谊赛。与此同时,南美足联还对梅西罚款5万美元。

在7月进行的美洲杯季军争夺战之后,梅西发表了裁判腐败的言论。虽然阿根廷队在与智利队的三四名决赛中2:1取胜,但梅西在比赛中与智利队的梅德尔发生冲突,两人双双被红牌罚下。

这是梅西在整个足球生涯中第二次被红牌罚下。因为这张红牌,他已经被禁止参加明年3月世界杯南美区预选赛阿根廷队的首场比赛。

南美足联做出这个处罚决定之后,梅西和阿根廷足协还有上诉的权利。

弗拉帕尔成为首位执法 欧足联男足大赛的女裁判

据新华社巴黎8月2日电 欧足联2日选派法国女裁判斯·弗拉帕尔担任本月14日欧洲超级杯的主裁判。这将是女裁判首次执法欧足联旗下男足大赛,届时弗拉帕尔的裁判组也以女性为主。

欧洲超级杯是每个赛季初期欧足联旗下的一项重要俱乐部赛事,今年赛事将在两支英超球队利物浦与切尔西之间进行,比赛地点为伊斯坦布尔。35岁的弗拉帕尔7月担任了美国队与荷兰队的女足世界杯决赛主裁判,她还执法过2017年女足欧锦赛半决赛以及2012年欧洲19岁以下女足锦标赛决赛。今年4月,弗拉帕尔已在国内赛场创造历史,执法亚眠与斯特拉斯堡比赛的她成为出现在法甲赛场上的首位

女裁判。目前她已进入2019-2020赛季法甲裁判员常备名单,意味着下赛季她有更多机会出现在法甲赛场上。与女足世界杯决赛时相同,欧洲超级杯比赛中弗拉帕尔的两位助理裁判仍为法国人曼·尼科洛西以及爱尔兰人米·奥尼尔。

欧足联主席塞弗林说:“我已在很多场合说过,女足运动拥有着无限潜能。很高兴看到弗拉帕尔能够执法今年的欧洲超级杯,还有两位助理裁判尼科洛西与奥尼尔。”

“欧足联作为一家机构,会在各方面最大程度地关注女足运动发展。希望弗拉帕尔在裁判生涯达成此成就过程中所展现出的能力与付出,能对欧洲地区女性起到激励作用,告诉她们追求梦想的路上不应该有任何障碍。”塞弗林说。

世锦赛选拔赛

谢震业男子200米夺冠



8月3日,谢震业(右二)在比赛中。

当日,在辽宁沈阳举行的2019世界田径锦标赛选拔赛男子200米决赛中,浙江选手谢震业以20秒34的成绩夺冠。

新华社发

美职篮球星“甜瓜”安东尼表示 被火箭抛弃很没面子

新华社华盛顿8月2日电 美职篮球星“甜瓜”安东尼2日在接受媒体采访时表示,他仍有实力打出高水平的篮球,仍可以继续征战美职篮赛事,而上赛季被火箭中途放弃令他一度感到很没面子。

火箭上赛季将安东尼招至麾下,本来指望安东尼为火箭增强火力,但是“甜瓜”的发挥不算理想,很难和火箭擦出火花,仅为火箭打了10场球,中途双方方便分道扬镳。回顾那段不开心的日子,安东尼表示当时受到了很大的打击。

“当时给我的感觉就是被解雇了。火箭总经理莫雷找到我,跟我说火箭已经不需要我

了,我当时感到非常意外,一支十来个人组成的球队,我居然没有实力留下来,这对我的自信心是很大的打击,也让我觉得很没有面子。”安东尼说。

现年35岁的安东尼曾10次入选全明星阵容,但是最近两个赛季遭遇瓶颈。加盟火箭之前的那个赛季,他在俄克拉荷马雷霆队效力时也同雷霆的打法不太兼容,场均职业最低的16.2分。为火箭打的10场球中,安东尼有8场替补,这在安东尼十多年的球星生涯中从未有过。

“不说话不代表我已经放弃自己的职业生涯,我知道我仍然有实力打球。”安东尼补充说。

F1匈牙利大奖赛练习赛举行



8月2日,梅赛德斯车队车手汉密尔顿驾驶赛车在练习赛中。

2019赛季世界一级方程式

赛车(F1)匈牙利大奖赛正赛将于8月4日在布达佩斯附近的亨格罗林赛道进行。

新华社发

世界登山金冰镐奖揭晓 颁给具体的攀登行动而不是登山运动员

据新华社柏林8月2日电 由法国《高山》杂志和高山俱乐部联合举办的2019年世界登山金冰镐奖评选结果1日揭晓,喀喇昆仑山脉巴基斯坦境内两座山峰和喜马拉雅山脉尼泊尔境内一座山峰的登山行动获此殊荣。

金冰镐奖颁给具体的攀登行动,而不是登山运动员。获奖的登山行动包括:巴基斯坦境内的拉托克I峰和卢普卡西峰(音译,Lupghar Sar West),尼泊尔境内的卢纳格里峰。在三个获奖的攀登中,有两个都是登山者独自一人完成。

拉托克I峰的北侧攀登充满挑战。1979年,一支日本登山队从南侧山脊登顶。近40年间,无人能从北侧攀上这座海拔7000米山峰的顶部。英国的汤姆·利文斯通和来自斯

洛文尼亚的卢卡·斯特拉扎、阿莱斯·切森组成的登山队去年完成了从北侧出发登顶的壮举。

卢纳格里峰海拔6895米。2015年,美国人康拉德·安科和奥地利的大卫·拉玛从西侧攀登,发现路途远比预计的要复杂,登到距离顶峰300米的位置被迫停止。2016年,他们再次挑战,但期间安科心脏病突发,被直升机紧急撤离。安科此后宣布退役。拉玛婉拒了其他登山好手的联合攀登邀请,去年10月独自一人完成这一壮举。

独自攀登卢普卡西峰同样彰显勇敢气魄。去年,奥地利登山者汉斯约尔格·奥尔从大本营出发,到达海拔6200米处扎营。转天他从西北侧山脊攀到6900米。他临时决定放弃二次扎营,继续向顶峰进发,并最终成功登顶这座海拔7200米的山峰。